
ИНТЕГРИРАНА СИСТЕМА
ЗА УПРАВЛЕНИЕ

ISO 9001:2015; ISO
14001:2015; ISO 45001:2018

09.03.2020
Гр. Варна

ДЕКЛАРАЦИЯ НА РЪКОВОДСТВОТО ЗА ПОЛИТИКАТА ПО УПРАВЛЕНИЕ НА
КАЧЕСТВОТО, ОКОЛНАТА СРЕДА, ЗДРАВЕТО И БЕЗОПАНОСТТА ПРИ РАБОТА .

Настоящата политика на Системата за управление в дружеството е част от общата визия
за развитието ни. При прилагането на настоящата политика и произтичащите от нея
цели, ръководството на дружеството спазва изискванията, дефинирани в ISO 9001,
ISO 14001, ISO 45001:

Висшето ръководство с тази политика изразява ангажираност си за постигане
максимално високо ниво на удовлетвореност на клиентите, непрекъснат контрол
и за предотвратяване на възможностите за възникване на трудови злополуки, за
поддържане на здравословни и безопасни условия на труд, превенция на
възможностите за замърсяване;
Непрекъснато повишаване на ефикасността на системата за управление;
Периодичен преглед на настоящата политика и при необходимост нейната
актуализация, спрямо променените условия, както и ангажимент за съответствие с
приложимите законови и други изисквания;
Ангажимент за осигуряване на здравословни и безопасни условия за работа, за
предотвратяване на свързани с работата наранявания и заболявания. Политиката
е подходяща за целта, големината и контекста на фирмата и за специфичния
характер на рисковете и възможностите;
Ангажираме се за премахване на опасностите по работните места и за
ограничаване на рисковете за здравето и безопасността при работа;
Изпълняване на изискванията за мониторинг и оперативно управление относно
околната среда;
Ще консултираме и ще позволяваме участие на работниците и на техни
представители;

Висшето ръководство, в лицето на Управителя, провежда и усъвършенства
обявената политика на системата за управление на база принципите ISO 9001, ISO
14001, ISO 45001. Висшето ръководство преглежда ежегодно политиката на системата
за управление.

Управителят декларира личното си участие и отговорност за изпълнение на
обявената политика.
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